
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DA
FACULDADE DE COMUNICAÇÃO E BIBLIOTECONOMIA DA

UFG DO DIA 26/04/2013
Aos vinte e seis dias do mês de abril de dois mil e treze, às nove horas, no Auditório
da Faculdade de Comunicação e Biblioteconomia (FACOMB), reuniram-se em sessão
ordinária os membros do Conselho Diretor:  o professor  Magno Luiz Medeiros da
Silva, presidente do Conselho; os professores Adriane Geralda Alves do Nascimento,
Alexandre Tadeu dos Santos,  Ângela Teixeira de Moraes,  Antônio Carlos  Borges
Cunha, Carlos Eduardo Vianna Aldighieri Soares, César Viana Teixeira, Claudomilson
Fernandes Braga, Daniel Christino, Divina Eterna V. Marques, Edson Luiz Spenthof,
Eliany Alvarenga de Araújo,  Flávia Martins dos Santos,  Gardene Leão de Castro
Mendes,  Janaina  Ferreira  Fialho,  Janaína  Vieira  de  Paula  Jordão,  João  de  Melo
Maricato,  José Vanderlei Gouveia, Juarez Ferraz de Maia, Lara Lima Satler, Laura
Vilela Rodrigues Rezende, Letícia Segurado Cortês, Lindsay Borges, Lívia Ferreira de
Carvalho,  Luciana  Candida  da  Silva,  Luciene  de  Oliveira  Dias,  Lutiana  Casaroli,
Maria  de  Fátima  Garbelini,  Maria  Flora  Costa  Medeiros,  Marina  Roriz  Lousa  da
Cunha, Nilton José dos Reis Rocha,  Paola Regina Carloni, Ricardo Pavan, Rosana
Maria Ribeiro Borges, Rubem Borges Teixeira Ramos, Sálvio Juliano Peixoto Farias,
Simone  Antoniaci  Tuzzo,  Sônia  Cruz  Riascos  de  Andrade;  os  representantes
técnico-administrativos André Roberto Custódio Neves e Robson Henrique Soares
de Amorim; e o representante discente Rhaydrick Sandokhan do curso de Gestão da
Informação.  Não  compareceram,  mas  justificaram  sua  ausência,  os  professores
Edson Teixeira  Álvares  Júnior,  Glayce  Rocha  Santos  Coimbra,  Goiamérico  Felício
Carneiro dos Santos,  Lívia  Marques  Ferrari  de Figueiredo,  Luiz  Antônio  Signates
Freitas, Murilo Luiz Ferreira e Suely Henrique de Aquino Gomes. Não justificaram
sua ausência os professores Eliseu Vieira Machado Júnior, Geni Anastácio Sabino,
Luciano  Alves  Pereira,  Marcilon  Almeida  de  Melo,  Maria  Francisca  Magalhães
Nogueira, Silvana Coleta Santos Pereira, Solange Maria Franco, Thalita Sasse Fróes,
Thomas  Roland  Hoag.  Item 1  da  pauta.  Informes. O  presidente  do  Conselho
informou que estão abertas as inscrições para concurso público para seleção de
servidores  técnico-administrativos  em educação  da UFG com previsão de vagas
para a FACOMB. Quanto aos concursos abertos para contratação de professores
substitutos da FACOMB, informou que o concurso de Relações Públicas está em
andamento  e  que  as  inscrições  estão  abertas  para  a  área  de  Fotojornalismo.
Lembrou todos sobre o Simpósio Internacional de Inovação em Mídias Interativas
(SIIMI), que acontecerá este mês sob a coordenação do Media Lab da UFG. Informou
que a eleição para coordenador da área de Jornalismo, com candidatura única do
professor  Edson  L.  Spenthof,  está  sendo  realizada  hoje  até  as  17  horas.  A
professora Laura V. R. Rezende convidou os professores e alunos para fazer parte
da  Comissão  para  elaboração  do  repositório  institucional  da  FACOMB.  Dois
estagiários do curso de Biblioteconomia e as professoras Lara L. Satler e Luciana C.
da Silva já fazem parte do grupo. O aluno Rhaydrick Sandokhan, do curso de Gestão
da Informação, reiterou o pedido feito na última reunião para que os professores
respondam um questionário para o projeto Banco de Especialistas da UFG. Após
sugestão dada por alguns membros do Conselho, informou que iria enviá-lo por
e-mail novamente. O presidente do Conselho informou que o novo Regimento Geral
dos Cursos de Graduação (RGCG), artigo 79, parágrafo segundo, estabelece que a
nota mínima para aprovação nas disciplinas aumentará para 6,0 (seis) a partir de
agosto de 2013. Também informou que estão abertas as inscrições para o processo
seletivo de estudantes da UFG que querem atuar como estagiários, e solicitou que
os professores incentivem seus alunos a se inscreverem. Item 2 da pauta. Depois
de registrada a retificação feita  pela professora  Lara  L.  Satler,  a  ata da sessão
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ordinária  do  Conselho  Diretor  do  dia  cinco  de  maio  foi  aprovada  com  uma
abstenção. Itens 3 a 11 da pauta. Em seguida, a professora Divina E. V. Marques,
presidente da Comissão de Avaliação de Docentes (CAD), deu início aos relatos dos
processos de estágio probatório dos professores Alexandre T. dos Santos, Janaína F.
Fialho, Kátia R. B. Keller, Solange M. Franco e Sônia C. R. de Andrade, os quais
foram aprovados  com duas  abstenções.  Os  processos  de  estágio  probatório  de
Fernanda S. Monteiro, João de M. Maricato e Luciano A. Pereira, e o processo da
professora Sônia C. R. de Andrade de mudança de regime de trabalho não foram
relatados.  Item  12. O  resultado  do  concurso  para  professor  substituto  de
Fotografia,  Vídeo e Teoria da Imagem, da área de Publicidade e Propaganda, foi
homologado.  A  professora  Lara  L.  Satler  relatou  que  o  candidato  Guilherme
Mendonça  de  Souza  foi  aprovado  em primeiro  lugar  com a  nota  8,7  na  prova
didática.  Item 13. O presidente  do Conselho franqueou a  palavra  ao  professor
César V. Teixeira, que falou sobre os preparativos para a VII FEICOM e informou
que,  até  o  momento,  houve  poucas  inscrições  de  professores  da  FACOMB.  O
presidente, então, incentivou os professores para se inscreverem para o evento até
o dia 29 de abril. Em seguida, convidou o professor Daniel Christino para relatar o
processo de progressão horizontal do professor Juarez F. de Maia, que foi aprovado.
Item 14. Com base na Resolução CONSUNI nº 29/2009, os critérios quantitativos e
qualitativos para alocação de vaga para concurso de professor efetivo DE foram
apresentados  pelo  professor  Claudomilson  F.  Braga.  Em  resposta  a  algumas
sugestões  feitas  pelos  membros,  o  professor  Claudomilson  afirmou  que  alguns
critérios poderiam ser acrescentados à minuta ou ser reformulados. Houve ampla
discussão sobre a possibilidade de se incluir a pontuação de professores substitutos
para obtenção da vaga. Diante deste impasse, o professor Claudomilson sugeriu
que fosse adiada a aprovação dos critérios para a próxima reunião do Conselho
Diretor.  Tal  adiamento  foi  aprovado  por  unanimidade.  Item  15. O  professor
Alexandre T.  dos Santos  leu o parecer  da professora  Lara  L.  Satler  referente à
proposta  de  cooperação  técnica  do  professor  Carlos  Eduardo  V.  A.  Soares.  Em
resposta  ao  indeferimento  do  pedido,  o  professor  Carlos  Eduardo  questionou  o
parecer da coordenação da área de Publicidade e Propaganda, citando seu direito
assegurado por lei  de prestar  colaboração a outra instituição federal  de ensino.
Afirmou  não  ter  sido  considerado  todas  as  possibilidades,  tampouco  suas
contribuições para a FACOMB.  Ao reforçar  o pedido de oferta de disciplinas em
regime  condensado,  a  professora  Janaina  V.  de  P.  Jordão  afirmou  que  tal
procedimento não é previsto nas normas da UFG. A professora Lara afirmou que o
parecer teve o aval da PROGRAD e expôs seu incômodo em relação a esta situação.
O parecer de indeferimento da cessão para a cooperação técnica foi aprovado com
um  voto  contra  e  uma  abstenção.  Item  16. Os  eixos  norteadores  e  metas
prioritárias para 2013 foram explicitadas pelos coordenadores de área. O presidente
solicitou-lhes  que  as  encaminhem à  direção  para  serem publicadas  no  sítio  da
FACOMB, e informou que as metas da direção podem ser encontradas no folder da
campanha, as quais também serão disponibilizadas online. Item 17. Em seguida, o
Conselho  aprovou  os  programas  de  mobilidade  estudantil  dos  alunos  Lucas  de
Sousa Ataídes e Lylia Damasceno Queiroz da área de Publicidade e Propaganda.
Itens 18 a 20. Os próximos itens da pauta não foram contemplados. O item 18,
referente  à  metodologia  de  trabalho  da  comissão  de  estudos  para  avaliar  a
proposta de possível mudança de nome da faculdade, não foi apresentado devido à
ausência,  naquele  momento,  da  relatora  da  proposta,  professora  Eliany  A.  de
Araújo. O item 19 foi adiado a pedido do coordenador da área, professor Juarez F.
de  Maia,  o  qual  previa  a  homologação  da  retirada  da  proposta  de  criação  da
Faculdade de Jornalismo da pauta do CONSUNI. Quanto aos projetos de pesquisa e
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extensão, conforme o item 20, não havia nenhum para ser apresentado. Item 21.
Por fim, foram aprovados todos os SICADs dos professores de Relações Públicas,
Jornalismo e Gestão da Informação, os quais não haviam sido aprovados na reunião
anterior.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  eu,  Michele  Dionísio  da  Silva,  lavrei  a
presente ata,  que deverá ser lida e aprovada pelo presidente deste Conselho e
demais membros.
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